11Iro

AMms: DnpHapa AxmenoBa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.02.2012 16:14:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 12.02.2012 13:21:18

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/255919/answer/256312




9T0 MOXKeT OBITh BCJie[JCTBHE ocnabneHus MEBIIIIT Ta30BOI'0 JHA, OIMYIIEHUSA XKEHCKHX ITOJIOBBEIX
OpPTraHoOB. Jleuenue - XI/IpypTI/I‘-IeCKOG(I/IHOTJIa Y ypPOJIOra, UHOT'AA - Y THHEKOJIOTad, B 3aBUCUMOCTH OT
TOT'0, KTO KOHKPETHO BJIaiee€T 3TUMU Ol'IepaLII/If{MI/I).



